
RIUNIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DEL 14 DICEMBRE 2023 

 

Estratto del Verbale n.  14/2023 

 

L’anno Duemilaventitre, addì 14 del mese di dicembre, alle ore 17,02, a seguito di regolare 

convocazione, si è riunito il Consiglio di Amministrazione, in videoconferenza, ai sensi dell’art. 

19, comma 5, dello Statuto, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:  

 

1. Omissis 

2. Omissis 

3. Omissis 

4. Omissis 

5. Omissis 

6. Omissis 
7. Nomina del Responsabile della Prevenzione della Corruzione e della trasparenza (RPCT). 

8. Omissis 

 

Sono presenti i Signori: 

- Pareti Pierpaolo Presidente   

- Rapisarda Giuseppe Vice Presidente 

- Milan Maria Consigliere 

- Lanza Marco             Consigliere 

 

Sono presenti i Signori: 

- Gasti Marco  Presidente del Collegio Sindacale 
- Locatelli Pietro  Sindaco Effettivo 

- Leardi Giovanna                Sindaco Effettivo 

 

E’ assente giustificata la Signora: 

- Novaro Rosangela  Consigliere 

E’ altresì presente il Direttore Generale, Ing. Andrea Firpo. 

 

Assiste all’adunanza la Dott.ssa Valeria Massone, con funzioni di Segretario.  

  

Assume la Presidenza, a norma di statuto, il Presidente del Consiglio di Amministrazione, Pareti 

Pierpaolo, il quale, constatata la rituale convocazione del Consiglio di Amministrazione e la 

presenza della maggioranza dei Consiglieri in carica e della totalità dei Sindaci, dichiara valida 

l’adunanza ed aperta la discussione sul seguente punto all’ordine del giorno. 

 

Omissis   

  

 

 

 



7. Nomina del Responsabile della Prevenzione della Corruzione e della trasparenza 

(RPCT). 

 
Il Presidente ricorda che il Consiglio di Amministrazione, nella seduta del 22/12/2022 ha 

nominato la Dott.ssa Elisa Tosonotti, Responsabile della Prevenzione della Corruzione e della 

Trasparenza (RPCT) e che tale incarico è valido fino a revoca esplicita. 

Egli ricorda inoltre che, alla luce della sopravvenuta esigenza legata al congedo per maternità 

della RPCT, si è ravvisa la necessità di provvedere alla nomina di un nuovo RPCT fino al rientro 

in servizio della medesima, e che, a far data dal 01/07/2023, la Dott.ssa Melissa Capelli 

Responsabile della Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza (RPCT) di SRT S.p.A. è 

stata nominata quale sostituta pro tempore. 

In data 04/12/2023 la Dott.ssa Elisa Tosonotti ha terminato il congedo per maternità rientrando 

in servizio e, pertanto, si ritiene opportuno ripristinare la sua posizione di Responsabile della 

Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza (RPCT) di SRT S.p.A. 

Dopo breve discussione, il Consiglio di Amministrazione, all’unanimità, delibera di approvare 

la proposta del Direttore: 

1. Di rinominare, a far data dal 01/01/2024, la Dott.ssa Elisa Tosonotti Responsabile della 

Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza (RPCT) di SRT S.p.A. dando atto che 

tale incarico rimarrà valido fino a revoca esplicita. 

2. Di provvedere alla relativa comunicazione nel Registro dei Responsabili della prevenzione 

della corruzione e della trasparenza sul sito dell’ANAC, ai sensi del Regolamento del 

Consiglio dall'Autorità del 19/01/2022. 

3. Di dare esplicita indicazione al RPCT di operare in costante coordinamento con l’ODV. 

 
Omissis   

 

Esaurita la discussione relativamente ai punti iscritti all’ordine del giorno del presente verbale, 

e null’altro essendovi da deliberare, il Presidente del Consiglio di Amministrazione dichiara 

chiusa la seduta alle ore 17,58. 

 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

Il Segretario Il Presidente 

F.to Dott.ssa Valeria Massone F.to Rag. Pierpaolo Pareti 

 


